

3月19日，国家主席习近平在人民大会堂接受了金砖四国媒体联合采访，就中国同有关国家双边关系、中国改革开放等问题阐述了政策主张。

定安南部地区遭遇罕见冰雹袭击

符立东县长第一时间批示展开救援



犹如鸭蛋大小的冰雹。关居亮 摄

3月20日20时30分，记者从县气象局获悉，20日下午7时许，定安县南部地区(龙门、岭口、

翰林、龙河等镇)出现大范围的降水，部分地区伴有大风、冰雹等强对流天气，受灾较为严重的是翰林镇，降下最大的冰雹直径4厘米，持续时间约为20分钟左右。

“下午7点左右，突然乌云密布下起小雨，但渐渐雨势转大，打在瓦房上声音很响，跑出房屋一看，坏了是冰雹，如鸭蛋般大小的冰雹！”翰林镇政府干部陈新来通过电话告诉记者，当时很多人喊着下冰雹了，都别出门。待雨

停后，一些村民打手电筒到室外巡视，巷子都是白茫茫的冰雹，遭受冰雹袭击后，一些房前屋后的

地瓜叶、菜心等都被打烂了，不少村民的水稻和槟榔都遭到不同程度的损坏。

据县气象局负责人介绍，此次冰雹灾害较为罕见，范围较广，龙门、岭口、龙河、翰林等定安南部乡镇均遭受不同程度的影响，其中翰林镇受灾较为严重，该镇部分地区一些庄稼、种养大棚、多间瓦房屋都遭到不同程度损坏。

事发后，县委、县政府高度重视，县委副书记、县长符立东第一时间作出批示，要求县民政局、气象局等有关部门及时深入灾区协助镇政府做好救灾及善后工作。

截止发稿时，县民政、气象等有关部门协同受灾乡镇有关工作人员已到达受灾村、组、户开展救灾、统计核查灾情、稳定灾民情绪。(叶彦彤 王聘钊)

环城南路温珠大桥将于4月份完工

陈飞

“一、二、三，起！小心点，要轻拿轻放，摔坏了可不好！”工人庞兴恒正在和自己的伙伴小心搬运大理石石墩。

3月18日上午，烈日当头，在环城南路温珠大桥施工现场，工人们正在加紧安装防护栏，挖土车在不停的来回运送沙土。该桥桥体已经成形，桥底几十根桥柱已经稳稳地“站好”，桥面宽阔平坦。该桥目前正在进行桥面初装和大桥栏杆的修砌等收尾工作。

据县国土局相关负责人介绍，温珠大桥全长181.08m，桥宽27m。预算总投资额为2544.0697万元，其中合同价款为2104.7676万元。

该桥位于定安县环城南路延伸段，此项目将于2013年4月完工并组织安排竣工验收，通过相关部门验收后就能正式通车。建成后将在很大程度上缓解定安县城交通压力，为桥两侧的居民出行和工业运输提供便利。



温珠大桥正在进行收尾工作。陈飞 摄

计划投资 7.37 亿元

定安全面推进十大项目建设

王玉波

3月14日上午，在定安南渡江定城段防洪堤项目施工现场，铲车、挖掘机、推土机等大型施工机械轰鸣，十几名工人正在防洪堤上搅拌水泥，填满泥土，现场一片繁忙的景象。

在防洪堤上，来自定安县雷鸣镇农民工符传位正弯着腰小心翼翼的把铲子上的水泥均匀地砌在堤上的防冲墙上，衣服、鞋子、手上都粘满了水泥污渍和灰，没一会就早已汗流浃背。

“我们早上7点就开工，下午坚持工作到6点，有时候晚上也会加班加点。”符传位告诉记者，为了抓紧在完成全长1.795公里的防冲墙的施工，他们一已经在工地上度过将近一个月。

“南渡江定城段防洪堤项目是定安县今年10大项目建设之一，目前一期工程已经完成90%”。跟踪落实该项目推进工作的县水务局局长洪直锋告诉记者，该局技术人员每天都会到现场督促施工，与工人同吃同住，协调工地建设中所遇到的难题。县住建局、国土局等部门积极协调解决征地拆迁问题，为项目顺利推进提供保障。

同样，在云文线定安段公路改建工程施工现场，也是一片繁忙的景象：一台台铁刨机正紧张有序对旧路面进行刨削，发出巨大的轰鸣声，多台挖掘机正挥舞着“手臂”，各类卡车、混凝土罐车来回穿梭，随处可见戴着安全帽



工人们在加紧完成南渡江防洪堤最后收尾工作。王玉波 摄

的施工人员，一派紧张忙碌的劳动情景。

“云文线定安段公路改建工程已经正式开工，全长39公里，我们加紧施工，争取尽快完成建设完成。”正在该项目现场督促工程进度的县交通局局长吴淑深告诉记者。

为了确保云文线定安段、蓬莱至雷鸣、雷鸣至富文路等一批惠及民生的项目顺利推进，县委副书记、县长符立东等领导多次到工地现场办公，与企业负责人交流，了解企业建设中遇到的难题，协调住建、工信等相关部门帮助企业解决困难，确保项目顺利推进。

南渡江定城段防洪堤、云文线定安段公路改建工程的顺利推进是定安全力推进项目建设一个缩影。目前，全县所有项目全面正在有条不紊施工建设。

据了解，2013年定安县全面推进定海大桥、塔岭工业园基础设施、见龙大道改造、蓬莱至雷鸣、雷鸣至富文路改建、潭榄溪两岸综合开发基础设施、南渡江定城段防洪堤、城镇供水、联塑塑料管道生产基地、中铁·诺德丽湖半岛、海南定安天九美食文化广场10大建设项目，总投资54亿元，计划投资7.37亿元。

此外，今年定安县已申报15个省级重点项目，总投资145.59亿元，计划投资16.55亿元，其中包括定海大桥、联塑塑料管道生产基地等10个续建项目。城镇供水工程、2013年保障房新开工项目、城镇道路基础设施、宝富蓝旅游度假区等新开工建设的5个项目，涵盖基础设施、社会民生、产业发展等，这些项目的启动将进一步完善定安基础设施，夯实产业基础。

继续深入整治“庸懒散奢贪”不良风气

→详见2版

塔岭工业园吸引 3200 名农民工家门口就业

《今日定安》数字报改版上线

→详见3版

做传递正能量的使者

→详见4-5版

白石岭游记

→详见6版

热心人士自发保护富文古石桥

富文镇瘫痪老人获救助

关注“3·15”

→详见8版